

# 把党和政府的温暖送到群众心坎上

## 尚朝阳走访慰问困难职工、基层群众和专家人才

本报讯(记者 李海)1月18日,在新春佳节即将来临之际,市长尚朝阳看望慰问困难群众、困难企业、困难职工和敬老院老人,走访专家人才,为他们送去党和政府的亲切关怀,送上新春的美好祝福。市委常委、宣传部长曹新博,市人大常委会副主任詹玉琢一同走访慰问。

尚朝阳一行首先来到河南同源制药有限公司,详细了解企业生产经营情况。他说,同源制药是一家老企业,也是一家高新技术企业,为地方的经济社会发展作出过贡献。当前,企业虽遇到了一些困难,但只是暂时的,希望你们保持斗志,开拓创新,努力实现新突破。随后,尚朝阳还看望了该企

业困难职工欧阳金珠和钱爱玲,详细了解她们的家庭、工作情况,嘱托她们一定要树立克服困难的信心,日子会越过越好。

在五星敬老院,尚朝阳与老人们亲切交谈,仔细询问他们的生活起居情况,并叮嘱工作人员,一定要牢记社会责任,把老人当亲人,让他们老有所养、老有所依、老有所乐。

在七里棚社区,尚朝阳一行走进贫困户刘桂忠、杨波、黄长花家中,详细了解他们的致贫原因和脱贫措施,询问还有什么困难,在医保、子女就学等方面政策是否完全享受到,鼓励他们要树立信心,积极面对生活,争取早日摆脱困境。

在市公路管理局和市中心医院,尚朝阳看望了专家人才张保刚、宋亚辉、郭向阳,向他们致以新春问候和节日祝福,感谢他们过去一年在各自工作领域的辛勤耕耘,希望他们在新的一年里只争朝夕、不负韶华,为“五个信阳”建设作出新的更大贡献。

走访中,尚朝阳指出,对于困难群众来说,一时的帮扶只能解决眼前问题,各级党员干部要深入了解群众的实际困难和问题,从根源入手,对症下药,真正帮助群众脱贫致富。要充分认识到人才是信阳经济社会持续健康发展的基础,切实保障好人才创新创业基本要素,鼓励人才在信阳经济发展中发挥更重要的作用。

## 重点项目进行时

### 信阳汽车客运东站综合楼主体封顶 预计年底前投入使用

本报讯(记者 杨长喜 实习生 李奕霏)1月18日,在经历半年的紧张建设后,信阳东站东侧旅客换乘中心子项目汽车客运东站综合楼主体封顶。

信阳东站东侧旅客换乘中心是中心城区30个重点工程之一,于2019年7月中旬开工。“争先,战天斗地;楼起,风举云飞。”信阳东站东侧旅客换乘中心项目专班办公室主任潘俊超用这样一句话形容项目建设。他介绍,项目开工以来,项目参与各方抢天夺时,克服种种困难,在半年的时间里地下深挖8米,地上高建9层,并实现了综合楼主体封顶,完成了年前主体封顶的目标任务。成绩的取得非常不易。其中,工程的难点在于地下人防工程,基础土方10万立方米中有8万立方米为红石,挖掘难度大;人防工程仅钢筋就使用了1万吨。

作为以后车站所在地,信阳市运输集团有限责任公司总经理张明尚介绍,信阳汽车客运东站换乘中心附近有出租车、公交车、高铁,项目的建设旨在打通旅客换乘的“最后一公里”,实现铁路、公路、公交、出租车的“无缝对接”和“零距离”换乘。他还表示,届时会有旅行社车辆进驻汽车站,换乘中心将成为游客集散地。

据了解,信阳汽车客运东站项目地上总建筑面积31851平方米,地上建筑由三个单体组成,分别为司乘公寓楼,长途汽车站及司乘办公楼。长途汽车站连接公寓楼和办公楼,建筑外观呈现半弧形。地下总建筑面积14801.53平方米,为公寓楼的后勤辅助服务用房及汽车库,地下车库设324个停车位,尽可能满足旅客需求。

“2020年,项目展现的将不仅是红红火火的建设场面,还力争在年底前将客运站投入使用,让群众享受到更便捷的交通出行。”潘俊超说。

## 走!逛庙会赏花灯

### 鸡公山第二届民俗文化庙会暨新春灯会上演

本报讯(记者 周涛)1月17日下午,以“冬之恋语·欢乐民俗”为主题的2020鸡公山第二届民俗文化庙会暨新春灯会,在鸡公山管理区游客集散中心正式启动。

记者在现场看到,活动还未开始,一些传统民间技艺便吸引了众多游人。在现场,设置有民俗综艺大舞台,舞龙舞狮和杂耍,以及戏剧变脸等传统民间演艺。活动现场一侧,云南鲜花饼、贵州花甲粉、台湾阿仔煎等百余种美食及新锐美食汇聚,巴西烤肉、魔法冰激凌等异国风味,也让游客畅享饕餮大餐。

简短的开幕致辞过后,亮灯仪式正式开始,千年绝技打铁花表演艺人用铁与火的热情演绎中国传统浪漫与震撼。美丽鸡公山主题花灯、福鼠迎春主题花灯、鸡公山财神到花灯、金玉满堂花灯等梦幻炫彩的灯光,映衬着鸡公山的浓浓年味。

据了解,此次活动时间为2020年1月17日至2月8日。活动期间,全国游客朋友畅游鸡公山主景区可享受门票半价优惠。



昨日上午,两名工人正在淮滨县淮河特大大桥桥面上进行道路划线施工。这座桥在当地被称作淮河二桥,今年元旦实现试通车。大桥桥梁全长2976米,桥面宽16米,为双向四车道,是我省国道线上最长大桥,连通淮河南北,造福两岸人民。本报记者 华唯 摄



## 欢聚一堂迎新春

### 市城市管理局举办2020年春节联欢会

本报讯(记者 黄慧 通讯员 余斌)锣鼓声声辞旧岁,载歌载舞迎新春。1月19日下午,市城市管理局2020年春节联欢会在百花之声大剧院精彩上演。市领导和市直相关单位、县区、各开发区城管系统干部职工1000余人观看联欢会,感受了浓浓年味。

联欢会上,市城管局党组书记、局长饶祖明代表局党组作新春致辞,回顾了2019年全市城管系统干部职工认真学习贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,砥砺奋进、负重前行、勇创佳绩的奋斗历程;表达了

2020年全体城管人牢记“两个更好”的殷殷嘱托,以回应人民群众对美好城市生活的向往,擦亮“山水茶都、宜居信阳”城市名片的坚定信心;代表局党组向全市城管系统广大干部职工及家属致以诚挚的问候和美好的祝愿。

联欢会所有节目都是城管局系统干部职工自排自演,整场联欢会分为“守初心”“担使命”“再出发”三个篇章,旨在通过党建引领、项目建设、管理服务,展示城管队伍良好精神风貌和社会形象,提振精气神。联欢会在舞蹈《红红火火大中华》中拉开

帷幕,整场联欢,形式多样、内容丰富,有诗歌朗诵、情景剧、舞蹈、曲剧、抖音串烧等,掌声阵阵、笑声不断,呈现一片新春喜庆祥和的节日气氛。

整场联欢,参演人员用舞蹈迎新春,用歌声送祝福,用锣鼓渲染氛围,用诗歌抒感情,用情景剧讲故事,为大家献上了一场精彩纷呈的视听盛宴,充分展现了城管人在各条战线努力工作、无私奉献的高尚情操,表现了全市城管系统干部职工积极乐观、昂扬向上的精神风貌,抒发了全体城管人心齐气顺、喜迎春节的喜悦之情。